
Referat af opstillingsmøde i cricketafdelingen fredag d. 20. februar 2026  

DAGSORDEN: 

1. Valg af dirigent 

2. Afdelingsbestyrelsens beretning for det forløbne år. 

3. Orientering om afdelingens økonomi og budget for det kommende år. 

4. Valg af kasserer 

5. Valg af øvrige medlemmer til afdelingens bestyrelse for et år (mindst 1 medlem) 

6. Indkomne forslag 

7. Eventuelt 

 

Formanden Hasan Imran Mirza bød velkommen til de 17 fremmødte medlemmer. 

Ad. 1. Valg af dirigent. 

Formanden foreslog Mudabber Hussain, der blev valgt. Det blev konstateret, at opstillingsmødet var lovligt 

indkaldt med indkaldelse udsendt til medlemmerne den 30. januar 2026. Christian Fischer påtog sig at tage 

referat. 

 

Ad. 2. Afdelingsbestyrelsens beretning for det forløbne år. 

Formanden aflagde bestyrelsens beretning: 

Vi startede sæsonen i 2025 med nogle store sportslige mål. Heriblandt: 

•     Top-4 i Eliten 

•     Oprykning til 2. div for 2. holdet 

Det satsede vi stort på og investerede i os selv med forskellige tiltag: 1) Vi hyrede en ekstern træner med 

baggrund i AB, men stor erfaring fra Svanholm og Danmarks landshold; 2) Vi arrangerede en pre-season 

camp i udlandet, hvor hele 18 spillere på tværs af truppen rejste til England; 3) Træninger indendørs med 

hård bold i Idrættens Hus ad flere omgange 4) Ny ung anfører på 2. hold med gå-på-mod. 

De sportslige mål blev desværre ikke indfriet, vi havde en hård sæson.  

1.holdet  

Sæsonen var præget af bølgende perioder, og vi havde vores “work cut out” - og det skulle ikke være nemt. 

Vi spillede på udebane mod de største klubber Ishøj, KB og Svanholm, og alle disse kampe lå som de første i 

sæsonen. Til trods for stort nederlag i sæsonens første kamp, kæmpede vi os tilbage mod Skanderborg, en 

kamp vi var et enkelt point fra at vinde. Generelt var vores sæson præget af manglende deltagelse af 

normale 1. holds spillere, og der var nogle store uheld i resten af sæsonen, men vi endte med at vise, at vi 

selv med vores udfordringer, hører til blandt Danmarks bedste hold. 

2.holdet  



AB2 startede sæsonen præcist efter planen. 3 sejre i træk i de første kampe og kun et ærgerligt nederlag i 

de første 5 kampe. Herefter tabte vi desværre pusten, og resten af sæsonen blev ikke noget at skrive hjem 

om. Vi havde helt klart nogle udfordringer med spiller-tilgængelighed, og det påvirkede negativt på begge 

hold. Vi må se i øjnene, at hverken den nuværende strategi og holdånd eller niveau af udholdenhed var 

gode nok. Men positivt var der en masse som meldte sig med forslag til forbedring.  

Vi ser nu ind i en sæson 2026, hvor netop det bliver vigtigt. Bestyrelsen har besluttet en ny 

bestyrelsesstruktur for AB Cricket, hvor hvert enkeltmedlem i bestyrelsen har sit ansvarsområde, som man 

kan fokusere intenst på. Der er derfor brug for, at flere og flere melder sig på, til bestyrelsesposter med 

egne ansvarsområder, til arbejdsudvalg og m.m., for at tage mere fælles ansvar for vores cricket klub. 

Bestyrelsen består af 6 pladser: Formand, næstformand og økonomiansvarlig udgør et forretningsudvalg, 

der sikrer den løbende styring og opfølgning. Hertil kommer ungdomsansvarlig, senioransvarlig og 

kommunikationsansvarlig. I bilag 1 til dette referat kan man se en nærmere præcisering af 

arbejdsopgaverne.  

Den nye struktur skal sikre, at flere beslutninger kan føres ud i livet. Og bedre eksekvering end det har været 

muligt, når kun enkelte har siddet med ansvar for dette. Helt simpelt, når vi er flere om tingene, er der flere 

ting der kan forbedres.  

Jeg håber derfor mødet i dag med valg til de forskellige ansvarsområder i bestyrelsen, kun er starten på et 

endnu mere engagement i AB, så vi alle kan tage ansvar for vores cricketklub.  

Vi har i dag 78 medlemmer og vil gerne blive flere. Men vi har svært ved at give nye medlemmer mulighed 

for især udendørs spilletid, hvis ikke vi får bedre adgang til bane 1 udover fredag aften og søndag.  

Mikkel Grøn supplerede med oplysninger om, at i 2024 havde vi et fælles U-13 hold sammen med 

Soranerne, men i 2025 var det lykkedes at stille med vores eget. Det er en udfordring i ungdomsafdelingen, 

at der er stor aldersspredning fra 9-13 år. Vi træner 1-2 gange om ugen. Vi var i maj 2025 vært for skole-Ol i 

cricket med 6 deltagende skoler. Det gav desværre ingen nye medlemmer. Vi havde også i maj 2025 et 6-

ugers cricket forløb på Mørkhøj skoles SFO for børn i alderen 9-10 år. Her fik vi god kontakt med nogle gode 

potentielle spillere. Men desværre er de offentlige transportmuligheder mellem Mørkhøj og AB dårlige, hvis 

børn i den alder selv skal rejse. 

En række medlemmer kommenterede bestyrelsens beretning. Især blev problemet på 2. holdet med 

anførerskift midt i sæsonen kommenteret; hvordan man vælger anfører; at det er vigtigt, at det tydeliggøres 

for den enkelte spiller, hvad vedkommendes rolle er på holdet (kaster/gærdespiller), og det gælder især for 

de spillere, der skiftevis bliver udtaget til enten 1. eller 2. holdet.  

Hasan Imran Mirza svarede, at bestyrelsen var klar over de rejste problemstillinger. Bestyrelsen vil derfor 

gerne drøfte dette mere detaljeret på et spillermøde i marts måned. I det hele taget mener bestyrelsen, at 

det ville være en god ide med flere spillermøder i løbet af sæsonen. 

 

Ad. 3. Orientering om afdelingens økonomi og budget for det kommende år. 

Christian Fischer uddelte regnskabet for 2025 og budgettet for 2026. Den øgede medlemstilgang betød, at 

kontingent-indtægterne var større end budgetteret.  Oplyste at 20% af de samlede udgifter var brugt som 

tilskud til træningsturen til England i april 2025. Det vil ikke være muligt hvert år at bruge så stort et beløb 

på dette.  



Der var enkelte spørgsmål til regnskabet. Især om cricketafdelingen får andel af de forholdsvis store 

indtægter, som klubben modtager i forbindelse med udleje af hal og bane 1. Arrangementer hvor 

medlemmer af cricketafdelingen står bag. 

Christian Fischer svarede, at alle disse indtægter indgår i den fælles klubkasse. 

 

Ad. 4. Valg af kasserer 

Christian Fischer modtog genvalg. Han oplyste, at det ville være hans sidste periode, idet han i 2028 vil have 

været kasserer for AB-cricket i 10 år. Derfor er der brug for friske kræfter.  

 

Ad. 5. Valg af øvrige medlemmer til afdelingens bestyrelse for et år (mindst 1 medlem) 

Næstformand.  Avishek Ganguly og Suleman Naim havde meldt sig som kandidat til posten som 

næstformand. Begge kandidater præsenterede deres ideer, hvorefter der var skriftlig afstemning. 

Afstemningen faldt ud til Avishek Gangulys fordel (11-6).  

Senior ansvarlig. Mukarram Hussain var eneste kandidat og blev valgt. 

Ungdomsansvarlig. Mikkel Grøn var eneste kandidat og blev valgt. 

Kommunikationsansvarlig. Hassanain Ali og Sohaib Zahid havde meldt sig som kandidat til denne post. 

Begge kandidater redegjorde for deres ideer, hvorefter der var skriftlig afstemning. Afstemningen faldt ud til 

Sohaib Zahids fordel (9-8).  

 

Ad. 6. Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag 

 

Ad. 7. Eventuelt 

Hasan Imran Mirza forklarede, at bestyrelsen ønsker, at kandidater til anførerjobbet for 1. og 2. holdet 

vælges af bestyrelsen på baggrund af ansøgninger, der skal fremsendes senest fredag den 27. februar 2026. 

Forslaget blev godt modtaget. Det blev dog foreslået, at der også spørges efter viceanfører. Endvidere, blev 

der spurgt, om anførerskabet er både for 50 og 20 overs kampe eller kan deles op. Hasan Imran Mirza 

svarede, at med hensyn til viceanførerskab, så er det en god ide også at efterspørge kandidater til denne 

opgave. Med hensyn opsplitning ifht. 50 og 20 overs kampe, så har bestyrelsen endnu ikke taget stilling til et 

sådant spørgsmål. 

 


